

* 6 июля 1970

г. Оренбург

Газета №



Песни Виктора Вуячича

Творческая школа Виктора Вуячича началась с загодской, а затем флотской самодеятельности. Сейчас он заслуженный артист БССР, лауреат Всесоюзного конкурса советской песни, лауреат конкурса «Золотой Орфей» (Болгария). Молодой певец обладает сильным красивым голосом. Песни, которые он поет различны по характеру и настроению: современные — «Туман» Колкера, «Лунная баллада» Пожлакова; русские народные — «Калинка»; белорусские — «Песня о Минске», «Журавли над Полесьем». Особым успехом пользуются песни, исполняемые Вуячичем с огромным гражданским пафосом и светлым лиризмом — «Огромное небо» и «Русское поле». Поет Вуячич в сопровождении отличного музыкального ансамбля «Тоника».

2—3 и 4 июня оренбуржцы тепло принимали белорусского гостя Виктора Вуячича.

А. АСИН.